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В ПЕРІОД ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ 

Лисенко І.В., Лисенко А.М. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

У зв’язку із введенням на всій території України правового режиму 

воєнного стану було обмежено функціонування Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, а 

питання державної реєстрації та функціонування єдиних та державних реєстрів, 

держателем яких є Міністерство юстиції, в умовах воєнного стану було 

врегульованою постановою Кабінету Міністрів України №209 від 06.03.2022 

року (далі – Постанова №209). Так, цією постановою установлено, що в умовах 

воєнного стану та протягом одного місяця з дня його припинення або скасування 

державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань та їх припинення проводиться з певними 

особливостями: 

1) Міністерством юстиції України звужено коло державних 

реєстраторів, якими в умовах воєнного стану проводиться державна реєстрація, 

в тому числі реєстрація припинення підприємницької діяльності та постійно 

оновлюється перелік державних реєстраторів, уповноважених приймати 

рішення та вносити дані до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань за заявами про 

припинення підприємницької діяльності отримані безпосередньо від заявників.  

2) Разом з тим, Міністерство юстиції України віднесло припинення 

діяльності фізичних осіб-підприємців до одного з найбільш невідкладних 

реєстраційних дій та дозволило проводити її в умовах воєнного часу, 

незважаючи на обмежене функціонування Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань. 

Підпунктом 4 пункту 1 вказаної постанови державна реєстрація змін до 

відомостей про фізичну особу – підприємця на підставі поданих з використанням 

Єдиного державного вебпорталу електронних послуг заяв в електронній формі, 

за якими законом передбачено сплату адміністративного збору, проводиться 

державними реєстраторами невідкладно без справляння плати за проведення 

відповідної державної реєстрації у скорочені строки. Тобто, фізичні особи-

підприємці, під час дії правового режиму воєнного стану можуть подати заяву 

про припинення підприємницької діяльності як особисто (звернутись до 

державного реєстратора із паспортом, ідентифікаційним кодом та подати 

відповідну заяву за встановленою формою) або ж подати заяву в електронній 

формі через особистий кабінет підприємця на порталі «Дія», яка підлягає 

розгляду впродовж 24 годин з моменту її подання.  
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